

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.12, No.5, 20150102 and should be corrected as follows.

Wrong

p.5

Therefore, the standard deviation of SAE timing with proposed technique is

$$\sqrt{\left(\frac{2C_{RBL} \times V_{dd}}{2\sqrt{2}\Delta I_{Cell}}\right)^2 + \left(\frac{2C_{RBL} \times V_{dd}}{2\sqrt{2}\Delta I_{Cell}}\right)^2} = \frac{\sigma_{conv}}{2},$$

Correct

p.5

Therefore, the standard deviation of SAE timing with proposed technique is

$$\sqrt{\left(\frac{C_{RBL} \times V_{dd}}{2\sqrt{2}\Delta I_{Cell}}\right)^2 + \left(\frac{C_{RBL} \times V_{dd}}{2\sqrt{2}\Delta I_{Cell}}\right)^2} = \frac{\sigma_{conv}}{2},$$
